

办证零跑腿 服务送上门

我市在册市场经营主体超18万户

本报讯(融媒记者 王琦 李涵英) 申请营业执照3天就通过了,5个工作日内就邮寄到了,速度很快。12月22日,市民徐浙涵说起自己创业开店办理营业执照的经历,忍不住为我市营业执照办理速度点赞。

据了解,徐浙涵2021年大学毕业后在杭州工作了3年,今年返乡创业。他在今年9月通过浙里办App申请办理个体户营业执照,足不出户就完成了营业执照办理。

近年来,我市聚力实施营商环境优

化提升一号改革工程,通过一件事、一类事等集成化改革,持续优化提升登记注册流程及速度,让更多市场经营主体在我市生根发芽。截至目前,我市在册市场经营主体总量突破18万户,新增幅度在金华领先。

此外,我市还通过成立个体工商户增值服务中心,结合创业就业扶持政策,打好政务服务组合拳,厚植适宜经营主体向上发展的营商沃土,全力提升市场经营主体发展活力。

回家创业前,我提前了解过,永康

在鼓励创业方面有不少扶持政策,比如创业补贴、减免税费等,创业环境很友好。徐浙涵告诉记者,个体工商户年销售额不超过一定数额可以免税,这不仅降低了创业者的创业成本,也增强了他们的创业信心。

记者从市人力社保局就业服务中心了解到,毕业5年内的高校毕业生等重点人群在我市初次创业,自工商登记注册之日起,正常经营并依法缴纳社会保险费1年以上的,给予标准为5000元的一次性创业补贴;在我市初次创业

且符合法定劳动年龄、个人信用记录良好的企业法定代表人、个体工商户经营者等自主创业人员,在营业执照登记注册3年内最高可申请不超过50万元的创业担保贷款。

此外,为促进个体工商户持续健康发展,推动我市经济稳步增长,个体工商户增值服务中心、商户服务团队定期开展走访巡检工作,了解商户业务办理诉求及经营现状,提醒年度报告、许可证办理等重要事件完成时限,将增值服务送上门。



暖心饺子 迎冬至

12月20日,东城街道民政服务站、助联体联合市市场监管局、平安社区、浙商银行金华永康支行开展以心暖新 温暖同行 新就业群体暖冬关怀行动。活动现场,志愿者和外卖骑手一起包饺子、吃饺子,共同分享节日的喜悦。

融媒记者 王昊 程明星 摄

匠心众运 车辆模型文化系列赛事在永举行 500多名青少年上演速度与激情

本报讯(融媒记者 李涵英) 12月20日至12月22日,2024年匠心众运车辆模型文化系列赛事暨全国公开赛(永康站)在国际会展中心举行。500多名青少年选手上演速度与激情。

比赛项目涵盖竞速类、竞技类、人工智能无人驾驶类等,旨在激发青少年对车辆模型运动的热情,提升其科学素养与实践能力和实践能力。

本次比赛不仅为青少年选手提供了竞技与交流的平台,也为我国车辆模型科技教育和产业发展注入了新的活力与动力。

(上接1版)

会议强调,做好明年工作,必须牢牢把高质量发展建设共同富裕示范区这一核心任务,坚持整体推进、重点突破。必须牢牢把握经济大省要挑大梁的责任担当,更加积极有为、取得更好成效。必须牢牢把握稳中求进、以进促稳、守正创新、先立后破、系统集成、协同配合24字要求,整体把握、全面落实。必须牢牢把握始终干在实处、走在前列、勇立潮头的工作要求,探索新路径、增强新动能。

会议系统部署2025年重点任务。会议要求,要围绕推动经济高质量发展,坚定扛起经济大省要挑大梁的责任担当,更好发挥政策引导保障和支撑作用,进一步研究政策、争取政策、用好政策,调整优化8+4经济政策体系,提高政策的实效性,最大限度释放政策红利。要着力抓好重大项目建设,坚持以项目看发展论英雄,深入实施扩大有效投资千项万亿工程,深入谋划一批事关当前和长远、事关全局和根本、事关跨区域跨流域跨周期的重大项目,紧盯开工、建设、投产三个环节,加强服务保障,进一步优化投资结构、提高投资效益。要加快建设创新浙江、因地制宜发展新质生产力,深入实施315科技创新体系建设工程、双一流196工程 and 高校基础设施提质工程,推进教育科技人才一体化,实现人才、资源、成果互相打通,建设教育强省、科技强省、人才强省;推进科技创新和产业创新深度融合,打造415X先进制造业集群,建设全球先进制造业基地,打造现代化产业体系。要大力提振和扩大消费,实施提振消费专项行动,持续释放两新政策效应,创新消费业态和模式,持续用力推动房地产市场止跌回稳,进一步增强消费促发展基础性作用。要推进高水

平对外开放,提升重大平台能级,建强枢纽,创新模式推动外贸稳量提质、外资优质扩容,加快建设高能级开放强省,打造服务最优、成本最低、效率最高的开放环境,加快提升资源配置力、全球辐射力、制度创新力、国际竞争力,切实增强话语权、定价权、规则权。要以千万工程为牵引,以县域为重要单元统筹做好强城、兴村、融合三篇文章,加快推进以县城为重要载体的新型城镇化,扎实推进诗画浙江和美乡村建设,推动城乡融合一体发展和基本公共服务一体化,持续缩小城乡区域收入差距。要加快推动重大改革落地见效,坚持守正创新这一重大原则,发挥经济体制改革牵引作用,加快推进一批牵一发而动全身的重大改革举措,不断增强发展动力活力;坚持和落实两个毫不动摇,全力营造市场化法治化国际化一流营商环境,大力推进民营经济高质量发展,持续擦亮民营经济金名片。要加快绿色低碳发展,以绿水青山就是金山银山理念提出20周年为新起点,深入实施绿色低碳发展和能源保供稳价工程,深化污染防治攻坚,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快建设高水平生态省,让绿色成为浙江发展最动人的色彩。要保障和改善民生,扎实做好就业工作,办好民生实事,推进公共服务七优享,用心用力解决群众的急难愁盼,进一步增进民生福祉,建设更高水平的平安浙江、法治浙江,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

会议强调,要始终把加强党的全面领导和全面加强党的建设作为首要之责、根本之责,更好发挥党的领导核心作用,加快打造新时代党建高地和清廉建设高地。聚焦敢作善为抓落实,进一步完善习近平总书记重要讲话重要

指示批示精神和党中央决策部署闭环落实机制,坚决当好执行者、行动派、实干家,聚焦干在实处、走在前列、勇立潮头,进一步加快打造高素质干部队伍,以更鲜明的态度激励干部担当作为,树立以实干实绩论英雄的鲜明导向,真正把忠诚干净担当的优秀干部发现出来、使用起来,聚焦大抓基层,进一步重视基层、关爱基层,坚持重心下移、力量下沉,严格落实为基层减负的政策规定,加强对基层干部的有关关心,让他们有奔头、有劲头;聚焦干干净净干事,进一步深化清廉浙江建设,强化政治监督,深入铲除腐败滋生的土壤和条件,全面深化新时代廉洁文化建设,让清正廉洁、干净干事在浙江蔚然成风。

会议强调,要坚定信心、正视困难,大力弘扬六干精神,全力以赴抓好各项工作落实,奋力交出经济社会发展的高分答卷。要牢记嘱托忠诚干,以感恩之心抓落实,始终对标总书记赋予浙江的重大使命,进一步增强没有走在前列也是一种风险的意识,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,狠抓工作落地见效,以实干实绩实效坚定拥护两个确立、坚决做到两个维护。要脚踏实地务实干,以严实作风抓落实,锚定明年目标任务,打造横向到边、纵向到底的责任链,形成任务层层分解、压力层层传递、工作层层落实的格局,谋实事、务实功、求实效,低调务实不张扬,确保说一件、干一件、成一件。要事不避难担当干,以有力举措抓落实,把敢于担当作为政治品格、从政本分,敢于挑最重的担子、啃最硬的骨头、接最烫手的山芋,直面问题、攻坚克难,以上率下、带头破难。要奋勇争先创新干,以拼抢状态抓落实,根据新形势新情况,准确识变、科学应

变、主动求变,勇于在理念思路、政策举措、体制机制上创新,加快破除高质量发展新的成长的烦恼。要齐心协力团结干,以强大合力抓落实,牢固树立一盘棋思想,一切围绕发展、一切服务发展、一切服从发展,紧扣省委全会部署聚焦发力,心往一处想,劲往一处使,汇聚起共同奋斗共创美好生活的生动局面。要一身干净廉洁干,以清白本色抓落实,始终保持永远在路上的清醒和坚定,强化抓发展必须抓清廉理念,坚持严于律己,坚持过紧日子,坚持亲不逾清,做到清清白白做人、干干净净做事。

会议强调,要认真抓好岁末年初有关工作。要全面盘点全年目标任务完成情况,进一步查缺补漏,确保圆满收官。要打好提前量、抢占主动权,统筹做好稳工业、促消费、扩投资、稳外贸等工作,全力抓好春节前后稳产复产工作,确保明年一季度开门红、开门稳。要谋划推进十五五规划编制工作。要切实保障困难群众基本生活,做好假期重要民生商品保供稳价,让群众度过一个安定祥和节日。要坚决守住安全生产底线,深入排查化解各类矛盾纠纷和风险隐患,确保社会大局和谐稳定。

会议号召,全省党员干部更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,忠实践行八八战略,锚定目标加油干,只争朝夕抓落实,奋力交出明年经济社会发展的高分答卷。

不是省委委员、候补委员的省级领导干部,省纪委委员、市纪委书记,各市、县(市、区)委书记和市、县(市、区)长,省属各单位主要负责人,部属在浙各单位主要负责人,省第十五次党代会部分代表参加会议。省军区司令员,武警浙江总队主要负责人,民营企业代表应邀参加21日上午的大会。